Воспитательно-образовательный процесс в классе предшкольной подготовки и в мини-центре «Айгөлек»  при КГУ «Амангельдинская средняя школа» в 2022-2023 учебном году
[bookmark: _GoBack] Воспитательно-образовательный процесс в классе предшкольной подготовки и в мини-центре «Айгөлек» при КГУ «Амангельдинская средняя школа» в 2022-2023 учебном году организован согласно:
- Государственному общеобязательному стандарту дошкольного воспитания и обучения (приказ Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348) (далее - Стандарт);
- Рабочих учебных планов, разработанных на основе типовых учебных планов дошкольного воспитания и обучения;
- Типовой учебной программе дошкольного воспитания и обучения (приказ исполняющего обязанности Министра образования и науки Республики Казахстан от 12 августа 2016 года № 499).
Также руководствуются типовыми правилами деятельности дошкольных организаций (приказ  Министра просвещения Республики Казахстан от 31 августа 2022 года № 385). 
При планировании воспитательно-образовательного процесса  в классе предшкольной подготовки и в мини-центре «Айгөлек» при КГУ «Амангельдинская средняя школа» в 2022-2023 учебном году учитывались вариативность и использование различных форм, методов и приемов организации детской деятельности, интересы, потребности, возрастные и индивидуальные особенности воспитанников.
Согласно Стандарта в мини-центре «Айгөлек» при КГУ «Амангельдинская средняя школа» возрастная периодизация:
младшая группа –дети 2-х лет;
средняя группа – дети 3-х лет;
старшая группа – дети 4-х лет;
Всего организована 1 разновозрастная группа наполняемостью 25 детей, которую посещает в 2022-2023 учебном году 15 воспитанников.
Предшкольный класс школы – дети 5-ти лет. Класс предшкольной подготовки в КГУ «Амангельдинская средняя школа» в 2022-2023 посещает 8 детей.
Срок освоения содержания Типовой учебной программы – 5 лет, в одной возрастной группе – 1 год.
Отслеживание уровня воспитания и обучения детей осуществляется на основе мониторинга достижений ребенка в соответствии с возрастом ребенка. Для проведения мониторинга по усвоению содержания Рабочей учебной программы дошкольного воспитания и обучения разработана система индикаторов.
Стандартом определены требования к выпускнику дошкольной организации – «выпускник дошкольной организации – это воспитанник физически развитый, любознательный, инициативный, настойчивый, способный адаптироваться, коммуникабельный, уверенный в себе, умеющий работать в команде, эмоционально отзывчивый, имеющий первичные представления о себе, семье, обществе (ближайшем социуме), государстве (стране), мире и природе.
